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Varianta 045 
 
Subiectul I 

a) iziz 7171 −=⇒+= . 

b) Aplicând formula distanei de la un punct la o dreapta obin 
2

27
. 

c) Se obine soluia 
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L,M,N coliniare. 

e) Evident latura ptratului este 5 si diagonala 25 . 
f) Perimetrul este 24. 
 
Subiectul II 
1. 

a) 43
4 22)2( −=⋅−=T . 

b) Probabilitatea cerut este 
5

2
. 

c) Evident 1)2(1)( =⇒−= gxxg . 

d) 13)7(log 2
2 ±=⇔=+ xx . 

e) ( ) 241 −=f  
2. 

a) 33)(' 2 −= xxf . 
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^
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)()(' xxxfdxxf . 

c) 10)(' ±=⇔= xxf i cum în jurul fiecruia 'f  î i schimb  semnul, rezult 

c  ( )8,1A  i ( )12,1−B  sunt puncte de extrem. 
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Subiectul III 

a) HI ∈

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b) Fie ( ) RR ∈∈∃⇒∈ |*| ,,,, bbaaGYX cu 

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c) Fie ( ) *|,, R∈∃⇒∈ aaHYX  cu 
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d) 2IBA =⋅  2IAB =⋅ . 
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
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continuând obin HaaX ∈
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f) Din ⇒)c H este parte stabil a lui )(2 RM  în raport cu înmulirea matricilor, 

deci legea indus este i asociativ . Evident HI ∈

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din e) orice element este simetrizabil iar din c) se vede c legea indus este 
comutativ . Adic  ( )⋅,H  grup comutativ. 
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Subiectul IV 
a) 2ln)1(1 == fa . 

b) 001ln)(lim =⇒==
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asimptot  orizontal  c tre + . 
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e) 2ln1 =a , da. Presupun ( )1ln += nan  i am 
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